

这篇文章给大家聊聊关于中国股市大盘指数，以及中国股票大盘指数对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走？](#)
2. [今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？](#)
3. [10月12日，大盘很强，三大指数再次大涨，A股明天怎么走？](#)
4. [今天大盘是调整还是做头？](#)

## 今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走？

今日A股三大指数涨跌不一，其中沪指收盘下跌0.19%，深成指平盘报收，创业板指上涨0.73%，两市合计成交7017亿元，北向资金今日净买入66.76亿元。行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。现在上证指数已经连续调整五个交易日，尽管整体跌幅不大，但大盘一直在持续下跌状态中，每次的下跌，都出现了上影线，这就说明多头一直在反抗之中，今日的上影线已经反映出多头已经准备反击了，今天市场应该还是在弱势震荡的格局，主板继续缩量调整，创业板指数有所活跃，但总体显示市场稍显谨慎，做多的意愿不强。

从盘面上看，沪指均线多头排列上升趋势没有变化，因为前期我创出的新高，因为量能没有持续放大，所以说缩量创出新高是无法站稳的，所以还要继续回落蓄势震荡等待盘面的变化。今天大盘缩量向下运行，盘中虽又券商股进行抵抗，但最终无功而返。所以总整来前面放量上涨，现在缩量回调，走势上也没有毛病的。因为没有量能的行情，是靠不住的。所以现在这个时间点也应该是很关键的，从日线技术指标上看，如果明天不拉上去的话，那未来一段时间应该还会继续震荡。

现在市场暂时没有太大的风险，但年底最后一个月，资金面紧张是惯例，短线可能出现的调整走势，但并不影响未来的方向。所以我认为本年度的最后交易日里，如果排除重大消息外，如果量能不能有效放大的话，大盘还会蓄势震荡整理，在主板震荡整理的过程中，许多短线资金还是可能在创业板寻找热点，可能有结构性的机会，并总体不会大跌，同样不会大涨。目前前期整体涨幅较大及估值较高股票还存在着风险，所以我们在短线操作过程中，有快进快出，缺少基本面支撑的概念和个股，我们尽量不碰，短期仍存在调整的需求。随着两市指数震荡整理后或将展开新一轮的轮动攀升行情。

今天沪指收出了震荡整理的十字形态。深成指、创业板指数走出了窄幅整理的形态。从两市走势及成交量上看，市场整体在逐步企稳，所以我认为，明天大盘会继续整理，并且迎来一个小小的反弹，最后会收出一根小阳线。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？

今天A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指小幅收跌0.21%，深成指上涨0.07%，创业板指上涨1.10%，两市合计成交8264亿元，北向资金今日净买入35.94亿元。行业板块涨跌互现，农牧饲渔板块强势领涨，有色金属板块领跌。今日大盘指数以震荡为主，市场呈现分化行情，从成交量上看，两市继续保持缩量态势，市场活跃度偏低，外资继续保持流入的态势，说明外资的态度依旧是看好A股市场的。

在震荡调整的时候，市场分化也是比较正常的，符合预期和逻辑，主板调整的时候，往往是创业板开始活跃，这些日子大金融板块涨幅过高，需要调整整固，接下来应该是板块轮动的时候了，今天沪指小幅收跌，属于强势高位震荡，明天周五，走势上应该会继续维持震荡格局，排除利好利空的消息，不可能出现大涨大跌的情况，目前的点位，短期顶部压力依然是很大的，从目前的成交量来看，想走出一个行情是很不容易的，所以在短期内不能够继续补量的话，不排除有高位下跌的走势，所以目前的操作策略是不要追高位的个股，坚持高抛低吸人为机会，可逢低布局一些有补涨要求各股。

现在上证指数昨天创出年内新高，其实是冲高回落，并没有站稳，说明暂时搭台还没有完成，后续还要继续放量并再创新高，这样才可以算作真正意义的突破。现在收盘继续站稳五日线，就是个看涨形态。日线MACD和KDJ继续金叉运行，都在强势区域，这说明现在依然是上涨趋势。

明天很可能出现一次短暂的回踩之后，然后迅速拉起来，所以拉高震荡也很符合明天的预期。明天继续关注五日线的得失。创业板指数今天再起一根阳线，涨幅还算可以，但成交量萎缩，不能算强势。60分钟看，均线已经突破，但没有形成完成排列，但还可以继续看好。总体来说，明天不确定的因素还很多。不过上证指数上涨趋势没有完成，可继续关注年底的吃饭行情。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 10月12日，大盘很强，三大指数再次大涨，A股明天怎么走？

A股今天怎么走很难说，因为这里积累了几个问题：

- 1、“金联”证券的重组失败；
- 2、前期的获利了结需求；

3、调整需求；

等等。

所以，短期的走势其实无法判断，但是从中长线的角度来说，这里没有达到阶段性的技术面高位，估值面高位，更没有达到牛市顶部区域的泡沫和疯狂。

因此，大趋势是向上的。

那么！

对于长线投资者来说，这里只需要坚定持有，保持仓位，保持合理的心态，向上赚钱，向下赚股就行了。

而对于短线投资者，轻仓，空仓的人来说，如果发现有回调的机会，可以适当逢低吸纳入场。

整体来看，市场下方空间有限，向上的空间比较巨大。

无需多虑！

不过有一点需要注意，那就是如果今天的市场走出的是低开高走收盘，那是对于情绪面有较大的支撑和鼓励，未来的行情会更积极、明朗化。

所以，别去猜怎么走，而是走出来了以后，会给我们带来什么增量信息，这才是最重要的！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。  
#理财大赛第三季#

今天大盘是调整还是做头？

目前大盘来说，可以初步认为是一浪的上升结束，接下来会进入震荡调整状态，而到底是调整到什么程度，以什么方式调整，是不是做一个箱体出来，还是做一个旗形出来，做一个三角形出来，这个还需要在盘中去观察。

至于目前，肯定是第一波上升宣告结束了，目前出现滞涨状态，一些前期涨的好的板块，比如证券，保险，银行，多元金融等，这些第一波拉升的主力也都进入了调整，接下来，总体来说，市场进入一个缓冲时间，同时也是大家选择热点和板块，

调仓换股的一个好时机。

从波浪理论的角度来说，在上升的五浪当中，在二浪调整结束，三浪的涨幅才是最大的，所以，如果走势真是这么发展的话，那大家的投资机会主要还是抓住行情的第三浪走势，一般三浪的走势周期是最长的，也是最具有赚钱效应的，不像这第一波，三五天匆匆结束了，有些人还没有反应过来。而第三浪，往往是走势平稳的，各个板块陆续都有表现的机会。

同时先前走势迅猛，现在进入调整的证券，保险，银行，多远金融，航空航天，军工等，待调整结束后，还会有另一波上涨，而券商、航空等，可能会面临领涨股的切换。

欢迎关注【交易与感悟】头条号。这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！